



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



今日淄博

民生

# 这瓶白酒装的咋是空气?

## 经工商人员调解,店主同意更换整箱白酒

本报7月2日讯(见习记者 张汝树 通讯员 丁来国 陈长秋) 近日,沂源县东里镇的江先生在东里镇购买某品牌白酒1箱,回家喝酒时,居然有一空瓶,江先生遂要求店主更换,但店主认为此事绝不可能,拒不退换。

6月25日,该县工商局东里工商所接到江先生投诉,称其在东里镇购买了某品牌白酒1箱,晚上喝酒时,居然从箱子里拿出一空酒瓶来,该酒瓶包装完好,瓶盖也完全密封。

26日,江先生带着白酒找到店主,要求退换。店主

听到此事,感觉十分蹊跷,认为是江先生捣鬼,故意找茬,拒不更换。无奈之下,江先生带着白酒来到东里工商所投诉,请求工商人员处理。

工商所的工作人员接到投诉之后,认真查看了该酒瓶的特征,发现该酒瓶的确

已经过密封,生产批号与酒箱内其它白酒生产批号相同,江先生也持有商店的销售票据,不存在造假的可能。遂找到该商店进行调解。

最后该店主承认卖给江某的这箱酒出现这种情况很意外,同意为江某将该箱白酒全部更换。

# 初中学业考试 今年取消查卷

本报7月2日讯(见习记者 姜斌 樊伟宏) 2日,记者从淄博市教育局获悉,今年淄博市初中学业考试原则上将不再安排查卷。

据工作人员介绍,淄博市初中学业考试各科评卷如今已全部实行了计算机网上评卷,网上阅卷引入了有效的误差控制机制,每位考生的每道答题都至少要经

过两位阅卷教师评阅,对双评出现误差较大的试卷采取三评和组长仲裁评定,最大限度地控制了主观评卷误差。鉴于此,今年淄博市初中学业考试原则上不再安排查卷。

如考生对成绩确有异议,可在成绩公布两日内向毕业学校提出查询申请,由区县教研室统一汇总后查询。



## 送出小卡 做大服务

2日,淄川工商分局干部正在展示“学雷锋工商服务联系卡”。据介绍,淄川工商分局通过印制学雷锋服务卡为载体,积极开展窗口服务、上门服务、延时服务等多项职能服务。

本报通讯员 肖本学 摄影报道

# 果树不结果 维权有着落

本报7月2日讯(见习记者 张汝树 通讯员 尹海涛 吕良军) “本以为今年可以吃上甜甜的桃子呢,没想到到了结果的时候,却见不到果了。”近日,家住淄川的李先生来到淄川区消费者权益保护委员会大河分会向工作人员如此反映。

据了解,李先生于2008年9月份在辖区某果树销售处购买了300株桃树苗,按理说今年应该是桃树结果的时候了,然而李先生却发现

在买来的桃树中,竟然有20余株不能正常结果,在与经营者多次协商无果后,李先生便来到大河分会要求经营者予以赔偿损失。

大河分会工作人员在了解情况后,立即同果树销售处负责人李某取得了联系。

经过工商人员调解,当事人双方最终达成一致协议,经营者李某同意将出售给李先生的20余株问题树苗重新嫁接,并免费提供三年技术服务。

7月1日起列车运行图调整

# 9对济青间列车途经淄博

本报7月2日讯(见习记者 罗静) 2日,记者从济南铁路局了解到,7月1日新图实施后,济南(西)-青岛间开行9对列车,全部路过淄博。

据介绍,济南西-青岛间开行3对、济南-青岛间开行6对。为了方便

市民更好地购票、旅行,特对以上9对列车编组提示如下:

D6003、D6005、D6014、D6016次这4趟列车使用CRH380BL车底运行,列车在3号车厢有24个商务座,1号车厢和16号车厢各有2个商务座,共计28个商务

座;列车1、2、4、16号车厢为一等座,共有186个座席;其余均为二等座。

D6001、D6006、D6011、D6002、D6007、D6008、D6015、D6018次这8趟列车使用CRH5型重联车底运行,列车1、8、9、16号车厢为一等座,共

有224个座席;其余均为二等座。

D6004、D6009、D6010、D6012、D6013、D6017次这6趟列车使用CRH5型单组车底运行,列车1、8号车厢为一等座,共有112个座席;其余均为二等座。



2日,淄博市卫生局组织市八院医疗专家来到周村区王村镇栗家村,为村里的老党员、老干部进行义诊查体、送医送药,并现场解答了老人们提出的各种健康问题。

本报通讯员 李爱学 摄影报道

# 书法暑假集训营

诚励练字:连锁练字教育品牌机构,10年专业教学经验,独家研创jsq-Q“全方位练字体系”,全方位精细化辅导,凭借惊人的辅导效果而备受广大市民追捧,针对您基础差、字定型、习惯顽固、字丑拿不出手等难题,只需强化训练,辅以适当的课外练习即可迅速解决您的写字难题。能让中学生、成人写字又快又好,能让小学生写字既规范又漂亮,一看就懂一学就会,小班教学立竿见影,基础越差效果越明显。用心、用质量、用实力成就学员,完全对每一位学员负责到底!

开课时间:7月9日前100名特别优惠  
开设:小学生楷书班、中学生行楷班、成人行书班、毛笔系统班  
张店:柳泉路淄博日报对过(中国银行北)化工所2楼西首  
临淄:稷下路稷下小学南首龙翔教育三楼诚励书法  
热线:13665337691 15153392205  
诚励书法教育,专业师资10年经验,品质教学,能让您练字进步更快,效果更明显!



诚励书法——

## 全面推进素质教育

书法教育是一项工程,需要一点一滴一撇一捺这些不可或缺的材料垫底;需要一种心态和一份毅力来筑垒。举办书法培训必须有专业的优秀教师,科学的方法,规范的教学课程才能更好、更有效的推动书法教育向前发展,用最专业的知识,最科学的方法进行系统化、规范化的教学。

诚励书法教育不仅站在中华传统教育文化的基础上,提高学生的书写能力,我们还站在更高的角度,全面推进学生的素质教育,不仅仅教授学员能写一手好字,而且通过书法教会学员懂得感恩和做人。重点推出了小学生楷书教育、中学生行楷教育、成人行书教育、毛笔长期系统教育及2周练好字硬笔速成等特色科目。致力打造中国最专业最权威的一流书法教育品牌。(尚峰)

齐鲁晚报 今日淄博 热线

新闻: 118114  
广告: 6120599  
发行: 3172426